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Нови председник Израела, десничар Реувен Ривлин положио је данас заклетву у
Кнесету, док је досадашњи председник и добитник Нобелове награде за мир Шимон
Перес одржао опроштајни говор.

  

  

Реувен Ривлин

  

Перес се током своје дугачке политичке каријере залагао за мир, али завршва мандат
док бесне сукоби израелских снага с радикалним палестинским покретом Хамасом.

  

Церемонија проглашења новог председника одржана је дан када је у појасу Газе у
згради у којој се налази школа Уједињених нација, у артиљеријском нападу израелских
тенкова убијено 15 јуди који су тражили уточиште од жестоких борби.

  

Председник Израела је углавном черемонијална функција, али је Перес доласком на то
место помогао у имиџу Израела у иностранству и повратио достојанство функцији после
сексуалних скандала његовог претходника Моша Кацава.

  

Лист Харец преноси да су арапски посланици бојкотовали церемонију како би изразили
противљење израелској војној операцији у Гази. Традиционални коктел отаказан је због
израелских жртава.

  

Перес је последње дане седмогодишњег мандата провео тешећи породице погинулих
израелских војника. У говору израелским посланицима Перес је рекао да се свет мора
упзорити због "лудила терористичке претње" из појаса Газе.
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У 16-дневним борбама погинуло је више од 780 Плестинаца, већином цивила. Са
израелске стрена погинуила су 32 војника, два чивила и један радник из Тајланда.

  

"Отишли смо из Газе самовољно и чак помагали у њеној обнови", рекао је Перес поводом
Газе одакле се Изаел повукао 2005, две године пре него што је Хамас преузео контролу
над том територијом.

  

"Нажалост, њу су преузели фанатични терористи који су уништавали структуре за
обнову и трошили је на машинерију терора и убијања", додао је Перес и добио снажан
аплауз од посланика.

  

  

Шимон Перес

  

Пересов наследник Реувен Ривлин је искусни политичар из десничарског Ликуда
премијера Бењамана Нетањахуа. Он је цењен као борац за људска права и демократске
вредности, али се противи стварању независне палестинске државе и заговара
изградњу јеврејских насеља на Западној обали.

  

Ривлин је поздравио Израелце због њихове издрживости док су суочени с ракетама
Хамаса.

  

"Терор неће ослабити наше духове", рекао је Ривлин у говору посланицима Кнесета и
нагласио да Израел није у рату с Палестинцима, већ с екстремистичким Хамасом који
влада Газом.
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(Бета)
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